

我们的世界

陈叔谭： 守护水蓝色星球



地球,人类赖以生存的家园,也是生命的摇篮。可是,这颗水蓝色的星球,正在经受着“子孙们”的破坏。

6500万年前,一颗直径1.35公里的小行星撞击地球,给它带来了致命的一击。K-T事件的发生,造成了地球形成44.5亿年来最严重的灾难。它导致地球当时所有的物种几乎灭绝。地球的历史、人类的历史,因为这颗小行星彻底改变,人类的诞生晚了很久。

自从人类诞生以来,世界开始飞速发展,也开始飞速地走向衰亡,我们的世界慢慢地变得险恶。

当世界上只剩下最后一滴纯净水时,只剩下最后一只猫科动物时,当世界上最后一片绿洲化为沙漠时,人类再后悔还来得及吗?到那时候,人类绝无生还的可能,我们千百年来文明也会消失殆尽,地球将会成为一个不毛之地,成为一个真正的黄色星球。

在人类第一次工业革命之前,地球就像披上了一层水晶蓝色的纱衣。而现在,地球的大气层已经接近了灰色。当我们把两张照片放在一起,一两百年前的时间对宇宙来说只是弹指一挥间,两张照片上的地球却是天壤之别。

所以从现在开始,人类必须注意,节约用水、节约用电、节约所有的资源。还要保护树木,严厉禁止乱砍滥伐的行为,呼吁全民进行植树。停止排放废水废气,出行要绿色化,同时实行垃圾分类。

地球公民当觉醒,现在就行动起来吧!

杨怡霏： 我眼中的世界



我眼中的世界是怎样的呢?这个问题久久地在我脑海中萦绕着,我眼中的世界是有苦有甜、精彩、运动、温情、和平的……

我眼中的世界是甜的。六年级的那次篮球总决赛的时候,我们本来是27:29处于落后,可就在最后的几分钟,又以30:29一分之差得到了总冠军。那时我觉得世界就像棒棒糖一样,很甜,很甜……

我眼中的世界是精彩的。我喜欢音乐,这学期我们学校举办了“三独”比赛,在妈妈的鼓励下我报名参加了比赛。当我站在舞台上,顺利演唱完了歌曲,并在后来听到我进入决赛的消息时,我觉得,我的世界因为唱歌而变得更加精彩!

我眼中的世界是苦的。记得有一次,爸爸带我去参加公益活动,慰问了一户贫困家庭,听到一个叔叔说:“我和妻子离婚了,母亲又得了病,父亲又刚刚因病去世,还有一个女儿和一个儿子,我因为没上过多少学,只能出去跑出租车或去工地里工作。”我不禁瞪大了眼睛,原来,这世间还有很多人生活很艰苦,我想,等我长大以后,一定要尽我所能,帮助那些人找到生活的希望。

我眼中的世界是温情的。我的一位伯伯是一名消防战士,有一次我去伯伯家玩,但是他不在。等我们走在回家的路上,我突然看见一个地方冒出了一团黑烟,没过一会儿消防车就来了。这时,我看见了一个熟悉的背影,这不就是伯伯吗?我远远地看着消防员救火,火终于灭了,我知道伯伯此时一定露出了会心的微笑。

这就是我眼中的世界,美好的世界。

在我的眼中,未来既有春意盎然、繁花簇拥的浪漫,也有秋高气爽、硕果累累的兴奋,还有骄阳似火、挥汗自如的热情,更有银装素裹、岁暮天寒的缤纷世界。除了这些,我眼中的世界是充满坚持充满奋斗的。

正如泰戈尔所言:“只有流过血的手指,才能弹出世间绝唱。”朗朗在三岁开始学琴,一天练几个小时的琴,就这样日复一日,年复一年,坚持让他成为钢琴王子。科学家爱迪生花了整整十年去研制蓄电池,期间一次次的试验失败并没有将他打倒,他咬牙坚持经过了5万多次的试验,终于取得了成功,被人们授予“发明大王”的美称。一个个名人的事例都让我看见了坚持的重要性,没有坚持就没有辉煌,我们都有一个彩色的梦,要想成就梦想,贵在坚持。

我特别喜欢舞蹈,记得我第一次接触拉丁舞的时候就深深地被这种舞蹈吸引了,因为喜欢,所以我选择坚持学习。一年、两年、三年慢慢过去了,我也曾想过放弃,但我知道拉丁舞是我热爱的,不能轻易说放弃,坚持才能成就梦想。今年,我先后去西安、成都参加国际比赛,聚光灯下、舞台中央,精彩表演让我无比的自信,跳完一曲舞,一阵阵热烈的掌声和喝彩声让我收获的成长的自信和快乐。我的舞蹈梦,在这一刻绽放光彩。

我们都有一个童年的梦,只有满怀希望和不懈坚持就能梦想成真,而坚持就是成功的密码。我的童年梦是五彩缤纷的,实现梦想不是说说而已,只有坚持下去,奋斗下去,光明才会在前面。

朱妍卓： 始于梦想,成于坚持



大自然创造了人类,也创造了许许多多美丽的色彩。在大自然彩色的怀抱中,我看到了世界的色彩……

爸爸曾经是一名军人,他告诉我绿色代表着和平、生机和健康,红色象征着吉祥、富强和幸福。蓝色是我喜欢的颜色,天空蓝、浩海蓝都能深深地吸引着我,就像一幅魔力图案,有着博大、神秘的法力,给了我明亮、清新而又温和的舒适感;金黄色总是和收获联系在一起,有“小财迷”之称的我,对收获和财富有着无法抵挡的羡慕,硕果丰收的金秋、桃李满天下的老师、获得金牌的冠军,都有着金灿灿的光环围绕;纯洁的白色是我仰望蓝天时的那一团棉花糖,是冬天里令我最期盼的冰雪世界,任何一种色彩都在大自然中扮演着自己独有的角色。

在生活中,人们用智慧和汗水赋予了每一种颜色不同的灵魂和意义。革命前辈给我们传承着红色的基因,五星红旗的一角、少先队员的红领巾、春节吉祥喜庆的红灯笼,让红色成了鲜活灵动的“中国红”。人类和新冠病毒的战斗中,洁白的防护服保卫着每一位抗疫人员的安全,在钟南山爷爷的带领下打败了病毒,给予了我们“绿色的健康码”。就在前几天,袁隆平爷爷拯救完人间的疾苦,带着那颗金色的种子去了更远的地方,给我们留下了金色的麦浪和永恒的温暖。

我很庆幸能够生活在这样一个多彩的世界里,让我们在色彩的滋润下安全、健康、幸福、欢乐地成长和生活,我们能够探索和感知大自然更多的色彩,让生活更加多彩!

聂久淇： 生活是多彩的



蔺善为： 我和乒乓球的故事



我从九岁时开始接触乒乓球,直到现在六年级了,乒乓球已经成为了我生活的一部分。

开始练球的时候非常枯燥,常常都是无数次重复同一个动作,训练结束后,也总感觉腰酸背疼。我每次跟妈妈吐槽打乒乓球太苦了,再也不想练了!妈妈每次都心平气和地告诉我,只要坚持不懈,很快就会收获进步。事实证明,的确如此。练球大约一年后,我就获得很大的进步,从初级班晋升到了中级班,并得到教练的大力肯定,我非常开心,庆幸自己没有放弃。

随着技术不断进步,我越来越喜欢打球,慢慢地我成为班上同学中球技最好的一位,我开始有点骄傲了。看到我有点“飘”,爸爸便和我约了一场比赛,我以为自己一定能赢,没想到几局下来,我连爸爸一个球都接不住。事后,爸爸告诉我,骄傲使人自满,不管做什么事情,都应该谦虚谨慎。我牢牢记住了这句话。

几年来,乒乓球带给我很多快乐,留给我许多美好的回忆,更让我懂得了许多做人做事的道理。在学习中,每当我遇到不会解的难题,想要放弃的时候,我就会想到妈妈在我吐槽打球辛苦时对我的忠告;每当我取得一点小小的成就,就沾沾自喜时,就会想起爸爸跟我对战乒乓球时跟我讲过的道理。我还知道,乒乓球是我们中国的国球,每当我看到奥运会赛场上乒乓球项目颁奖中冉冉上升的五星红旗时,不由得热泪盈眶。

未来,愿乒乓球能伴我一生,成为我永远的爱好和追求。

洪钰岑： 旅中有感



西湖是我向往已久的地方。古往今来,西湖吸引了无数文人墨客与游人前来欣赏它的美丽。某年暑假,终于得闲,一家人乘坐高铁向杭州而去。

来到西湖,一下车,大门前人山人海。走进大门的一瞬间,有一条很长很长的堤:苏堤。堤边的垂柳被微风轻轻吹拂着,像极了美丽的姑娘在照着镜子梳理自己的长发。我正在欣赏湖上的风景,发现有两个黑影向我游来,低头一看,原来是一对鸳鸯在水中戏水。旁边的松树下,还有一只黑喜鹊在叽叽喳喳叫着。抬头,竟然还发现了一只小松鼠,竖起尾巴在林里蹦来蹦去,可爱极了。

沿着堤往前走,忽然闻见了一阵花香,原来是一片荷花池。满池的荷花,简直是一片荷花的海洋。层层叠叠的莲叶顺着人的目光看去,好像是和蓝天都连在了一起,无边无际,目光所及之处皆是青翠色,满湖的荷花在阳光的照耀之下也显得格外红艳。吃完了午饭,我们还去了断桥。桥上人依然很多,来往的人们都会停下脚步来拍照留念。

一天的游览下来,所看到的景色真的像诗人所描述的那般美丽。妈妈说,国家这几年大力推行绿色发展,人们保护环境的意识逐渐提高,这才维持住了这么多美丽的自然景观,也留住了小动物们的栖息地。我想起来,一路上鸟语花香,很少看见满地乱扔垃圾的现象,到处都干干净净的。我也要继续发扬这种美好品德,认真学习,报效祖国,让祖国的明天更加美好。